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.  آمپر عبور مي دهد80را با حداكثر  درجه 180 جريان سينوسي DSEI-12ديود با شماره  - 9
 .توان تلفاتي آنرا محاسبه كنيد

 را عبور 3 درجه با متوسط برابر با جريان مسئله 30 اگر ديود جريان مستطيلي 3در مسئله  -10
 .بالا مقايسه كنيددهد مجددا توان تلفاتي را محاسبه كنيد و با نتايج 

 عدد از اين ديودها براي 4فرض كنيد كه بخواهيم از تعداد .  را در نظر بگيريد1N5408ديود  -11
مقادير مناسب مقاومت .  ولت استفاده كنيم3000 سينوسي با دامنه ACيكسو سازي ولتاژ 

تلفات ) ي ديود4پل ( موازي هر ديود را محاسبه كرده سپس براي يكسوسازي تمام موج 
 .اظافي كه به مدار وارد مي شود را حساب كنيد

را موازي شده در حالت  آمپري 5/1 براي عبور جريان 1N4001 ديود به شماره حداقل تعداد -12
 در اين حالت تلفات اضافي را .مقاومت لازم سري با هر يك را محاسبه كنيد. محاسبه كنيد
 .محاسبه كنيد

 آيا اين عدد با مقادير  چقدر مي باشد؟DSEI 60-12Aحداكثر توان تلفاتي ديود به شماره  -13
 نامي ديود قابل توجيه است؟

 
  

  


